PFijimaci zkousky FCH VUT 2016
Identifikacni ¢islo sloZky: Test ¢islo: B1-2016

Informace pro vypracovani testu

e Odpovédi se zapisuji pouze do pfislusnych silné ordmovanych poli.

e Opravy (8krténi) musi byt parafovany osobou povéfenou dohledem na pfijimaci zkousky.

e Kyvlastnim vypoctim a poznamkam pro vypracovani odpovédi pouzijte pfiloZzeny volny evidovany list.

e Bodova hodnoceni jsou uvadéna u kazdé otazky, maximalné dosazitelny pocet bodu je 100.

e P¥i psani testu smi uchaze€ pouzivat pouze psaci potfeby a kalkulacku.

otazky odpovédi

1) Napiste vzorec (2 body):
kyselina uhliita H2CO3

2) Napiste nazev chemické slouc¢eniny (2 body): fosfan

PHs fosfan
3) Napiste vzorec (2 body):
oxid hofecnaty MgO

4) Napiste nazev chemické slou€eniny (2 body): fluorid ciniéity
SnF4 fluorid ciniCity

5) Napiste vzorec (2 body):
H20

voda

6) Napiste nazev chemické slouc¢eniny (2 body): sulfid bismutity

Bi2Ss sulfid bizmutity

7) Napiste vzorec (2 body):

hydroxid stfibrny Ag OH

8) Napiste nazev chemické slou€eniny (2 body): kyanid draselny

KCN kyanid draselny

9) Napiste vzorec (2 body):

dihydrat chloridu barnatého BaClz-2H20

10) Napiste nazev chemické slouc¢eniny (2 body): dusitan |ithny

LiINO2 dusitan litny

11) Napiste vzorec (2 body):
NaH2POg4

dihydrogenfosfore€nan sodny

12) Napiste nazev chemické slou€eniny (2 body): kyse”na trihydrogenjodiéné
HalO4 kyselina trihydrogenjodi¢na

13) Napiste vzorec (2 body):
Ca(ClO).

chlornan vapenaty

14) Napiste nazev chemické slouéeniny (2 body): dusicénan h|inity
Al(NO3)3

dusicnan hlinity




otazky odpovédi
15) Doplite vzorce a stechiometrické koeficienty: a=1 d=1
(4 body):
b=1 C = FeS0Oq4
aFe+bH:SO4 — cC+dD c=1 D=H>
16) Urcete stechiometrické koeficienty rovnice: a=12 d=6
(6 bodu): b=1
aHCIO4 + b P4O10 — ¢ H3PO4 + d Cl207 c=4
17) Urcete stechiometrické koeficienty rovnice: a=3 d=
(7 bod):
b=4 e=2
aAg+b HNOz — c AgNOs +d NO + e H20 c=3
18) | Vypoctéte priklad (7 bodu):
2 000 g
Kolik gram(l médi obsahuije slitina dural o hmotnosti 50 kg s 96% obsahem médi
hliniku?
19) | Vypoctéte priklad (7 bodu):
Vypocitejte hmotnostni zlomek siry v mineralu chalkopyrit (CuFeS2). 0’3495
[Ar(Cu) = 63,55; Ar(Fe) = 55,85; A«(S) = 32,07]
20) | Vypoctéte priklad (7 bodu):
.cm-3
Jakou hustotu v g-cm= ma kyselina fosfore¢na v jednolitrové zasobni lahvi, je-li 1,633 g-cm
jeji hmotnost (bez hmotnosti lahve) 1,633 kg?
21) | Vypoctéte priklad (7 bodu):
Jake latkové mnozstvi v molech pfedstavuiji 2 kg rtuti? 9,97 mol
[Ar(Hg) = 200,6]
22) Napiste nazev chemické sloué€eniny (3 body):
o kyselina butanova, kyselina
/\)k maselna
CH, OH kysellnq butanova, kyselina
maslova
23) | Napiste nazev chemické slouceniny (3 body):

CHj

>—cl

CHj

2-chlorpropan, isopropylchlorid
2-chlorpropan, izopropylchlorid




otazky odpovédi
24) Napiste nazev chemické slouceniny (3 body):
CHy” N7 CH, triethylamin, triethylazan
k trietylamin, trietylazan
CHj
25) Napiste nazev chemické slouceniny (3 body):
RS
0" "CHs ethyl(fenyl)ether, fenetol
etyl(fenyl)éter, fenetol
26) Napiste nazev chemické slouceniny (3 body): ethan-1,2-diol, egkoI,
HO N2 ethylenglykol
OH 2n-1.2-di :
etan-1,2-diol, glykol, etylénglykol
27) Nakreslete vzorec (3 body):
/CHS
N-methylanilin HN
28) | Nakreslete vzorec (3 body):
OH
3-methylfenol (m-kresol)
CHj
29) | Nakreslete vzorec (3 body):
trichloroctova kyselina o)
CI3C)kOH
30) Nakreslete vzorec (3 body):

allylalkohol (prop-2-en-1-ol)

OH
Hzc/\/




Misto pro hodnoceni zkusebni komise - ponechat volné!




